



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

На № _____ від _____

Державна регуляторна служба
України

Щодо погодження законопроекту

Мінекономіки відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», після завершення процедури оприлюднення проекту акта з метою одержання зауважень і пропозицій, надсилає на погодження проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо адміністративної процедури у сфері технічного регулювання та акредитації органів з оцінки відповідності» (далі – проект Закону), розроблений на виконання пункту 1.4 Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 17 лютого 2022 р. № 2073-IX «Про адміністративну процедуру» та доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 02.03.2023 № 14838/37/1-22, та доопрацьований з урахуванням пропозицій ДРС, висловлених у Рішенні про відмову в погодженні проекту регуляторного акта від 12.05.2023 № 191.

Просимо погодити проект Закону у п'ятиденний строк.

- Додатки:
1. Проект Закону на 10 арк.
 2. Аналіз регуляторного впливу на 13 арк.
 3. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту Закону на 1 арк.
 4. Порівняльна таблиця на 17 арк.

Перший віце-прем'єр-міністр
України – Міністр

Юлія СВИРИДЕНКО



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000007EB82C004B709B00
Дійсний з 12.11.2021 0:00:00 по 11.11.2023 23:59:59

Мінекономіки



3431-02/28016-03 від 13.06.2023 10:37

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо адміністративної процедури у сфері технічного регулювання та акредитації органів з оцінки відповідності» (далі – проект Закону)

I. Визначення проблеми

17 лютого 2022 року було прийнято Закон України № 2073-IX «Про адміністративну процедуру» (далі – Закон про адмінпроцедуру), який набирає чинності 15 грудня 2023 року.

Згідно із статтею 1 Закону про адмінпроцедуру він регулює відносини органів виконавчої влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, інших суб'єктів, які відповідно до закону уповноважені здійснювати функції публічної адміністрації, з фізичними та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ шляхом прийняття та виконання адміністративних актів.

Відповідно до статті 2 Закону про адмінпроцедуру функції публічної адміністрації – надання адміністративних послуг, здійснення інспекційної (контрольної, наглядової) діяльності, вирішення інших справ за заявою особи або за власною ініціативою адміністративного органу.

Крім того, статтею 4 Закону про адмінпроцедуру визначені принципи адміністративної процедури.

Законом України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» (далі – Закон про технічні регламенти) визначені положення щодо призначення органом, що призначає (центральный орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері технічного регулювання), органів з оцінки відповідності, розширення та скорочення сфери їх призначення, призупинення, анулювання та поновлення призначення. Крім того, Закон України «Про надання будівельної продукції на ринку» (далі – Закон про будівельну продукцію) є технічним регламентом у розумінні Закону про технічні регламенти та передбачає положення щодо призначення органом, що призначає (центральный орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері технічного регулювання), органів з оцінки та перевірки стабільності показників будівельної продукції та призначення, розширення сфери призначення та анулювання призначення органів з визначення технічної прийнятності. Зазначені повноваження органу, що призначає, є функціями з надання адміністративних послуг.

Також Законом про технічні регламенти визначені положення щодо здійснення органом, що призначає, моніторингу призначених органів з оцінки відповідності та визнаних незалежних організацій стосовно їх відповідності



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**
Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00**
Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**

Мінекономіки



3431-02/28016-03 від 13.06.2023 10:37

вимогам до таких органів та виконання ними своїх обов'язків, установлених цим Законом та відповідними технічними регламентами (далі – моніторинг). Такий моніторинг здійснюється, у тому числі шляхом проведення планових та позапланових перевірок призначених органів з оцінки відповідності та визнаних незалежних організацій згідно із Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» з урахуванням особливостей, визначених Законом про технічні регламенти. Аналогічні повноваження органу, що призначає, стосовно моніторингу призначених органів з оцінки та перевірки стабільності показників будівельної продукції та органів з визначення технічної прийнятності визначені Законом про будівельну продукцію. Повноваження органу, що призначає, щодо здійснення вказаного моніторингу належать до повноважень з контрольної діяльності.

Відповідно до статті 6⁴ Закону України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності» (далі – Закон про акредитацію), центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері економічного розвитку, здійснює через регулярні проміжки часу моніторинг національного органу України з акредитації (НААУ) з метою забезпечення виконання ним на постійній основі вимог, установлених статтею 6¹ Закону про акредитацію, а також інших вимог та обов'язків, установлених цим Законом. У розумінні Закону про адмінпроцедуру зазначений моніторинг НААУ є функцією публічної адміністрації щодо вирішення справ за власною ініціативою адміністративного органу (центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері економічного розвитку).

На сьогодні відповідні положення Закону про технічні регламенти, Закону про будівельну продукцію та Закону про акредитацію (далі – Закони у сфері технічного регулювання та акредитації) не узгоджені із Законом про адмінпроцедуру та потребують внесення до них відповідних змін.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи	Так	Ні
Громадяни		Ні
Держава	Так	
Суб'єкти господарювання	Так	

Дана проблема не може бути вирішена за допомогою ринкових механізмів, оскільки такі механізми відсутні, вирішення проблеми можливе лише шляхом нормативно-правового регулювання.

Проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів у зв'язку з тим, що на сьогодні в цих актах відсутні положення, які б вирішували зазначену проблему.

II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю прийняття регуляторного акта є приведення Законів у сфері технічного регулювання та акредитації у відповідність до Закону про адмінпроцедуру в частині виконання функцій публічної адміністрації.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
<i>Альтернатива 1</i> Залишення існуючої ситуації без змін	Така альтернатива не забезпечує досягнення цілі державного регулювання. Положення Законів у сфері технічного регулювання та акредитації залишаться неузгодженими із Законом про адмінпроцедуру
<i>Альтернатива 2</i> Прийняття проекту наказу	Така альтернатива сприятиме досягненню цілі державного регулювання. Дозволить привести положення Законів у сфері технічного регулювання та акредитації у відповідність до Закону про адмінпроцедуру

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<i>Альтернатива 1</i> Залишення існуючої ситуації без змін	Вигоди відсутні, оскільки дана ситуація призведе до невідповідності положень Законів у сфері технічного регулювання та акредитації в частині питань, які регулюють здійснення функцій публічної адміністрації, вимогам Закону про адмінпроцедуру	Витрат не передбачається
<i>Альтернатива 2</i> Прийняття проекту Закону	Приведення положень Законів у сфері технічного регулювання та акредитації в частині питань, які регулюють здійснення функцій публічної адміністрації, у відповідність до вимог Закону про адмінпроцедуру	Витрат не передбачається

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Оцінка впливу проекту Закону на сферу інтересів громадян не здійснювалася, оскільки такий вплив відсутній.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Прийняття запропонованого регуляторного акта впливає на таких суб'єктів господарювання – органи з оцінки відповідності, що мають намір бути призначеними органами з оцінки відповідності або органами з оцінки та перевірки стабільності показників будівельної продукції, визнаними незалежними організаціями чи органами з технічної прийнятності (далі – призначені органи) або які вже отримали статус призначених органів, а також на НААУ.

При цьому, кількість таких суб'єктів господарювання заздалегідь невідома.

Наприклад, протягом 2021-2022 років:

- видано 97 свідоцтв про призначення органом з оцінки відповідності (2021 рік – 76, 2022 рік – 21);
- видано 0 свідоцтв про призначення визнаною незалежною організацією;
- розширено 8 органам з оцінки відповідності сфери їх призначення (2021 рік – 6, 2022 рік – 2);
- розширено 1 визнаній незалежній організації сферу її призначення (2021 рік – 0, 2022 рік – 1);
- скорочено 8 органам з оцінки відповідності сфери їх призначення (2021 рік – 4, 2022 рік – 4);
- анульовано 35 свідоцтв про призначення (2021 рік – 0, 2022 рік – 35).

Станом на 03.04.2023 є 67 призначених органів.

В Україні функції національного органу України з акредитації виконує НААУ.

Показник	Великі	Середні	Малі та Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	27	41	68
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	38	62	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Прийняття запропонованого проекту Закону	Відповідність Законів у сфері технічного регулювання та акредитації в частині питань, які регулюють здійснення функцій публічної адміністрації, положенням Закону про адмінпроцедуру	Витрати суб'єктів господарювання, пов'язані з ознайомленням та застосуванням регуляторного акта. За перший рік для 68 суб'єктів

		господарювання – 18585,76 грн, за п'ять років – не передбачено.
Альтернатива 2. Не приймати запропонований проект Закону	Вигоди відсутні, оскільки дана ситуація призведе до неузгодженості норм законодавчих актів	Витрат не передбачається

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва (додаток 1).

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Прийняття запропонованого проекту Закону (за один рік/за п'ять років)	7379,64 грн*
Альтернатива 2. Не приймати запропонований проект Закону (за один рік/за п'ять років)	Витрат не передбачається

*У додатку 1 наведено розрахунки витрат суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта, пов'язаних з ознайомленням та застосуванням Закону.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Прийняття запропонованого проекту Закону	4	Прийняття запропонованого проекту Закону є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначеної цілі
Альтернатива 2. Не приймати запропонований проект Закону	1	Відмова від прийняття проекту Закону призведе до невідповідності положень Законів у сфері технічного регулювання та акредитації в частині питань, які регулюють здійснення функцій публічної адміністрації, вимогам Закону про адмінпроцедуру.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
<i>Альтернатива 1.</i> Прийняття запропонованого проекту Закону	Приведення положень Законів у сфері технічного регулювання та акредитації в частині питань, які регулюють здійснення функцій публічної адміністрації, у відповідність до вимог Закону про адмінпроцедуру	Витрати відсутні	Обрання зазначеної альтернативи надасть можливість привести положення у сфері технічного регулювання та акредитації в частині питань, які регулюють здійснення функцій публічної адміністрації, у відповідність з вимогами Закону про адмінпроцедуру
<i>Альтернатива 2.</i> Не приймати запропонований проект Закону	Вигоди відсутні	Витрати відсутні	Обрання зазначеної альтернативи призведе до неузгодженості законодавчих актів

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання визначеної проблеми, є прийняття регуляторного акта, який направлений на приведення положень Законів у сфері технічного регулювання та акредитації у відповідність до вимог Закону про адмінпроцедуру.

Заходи Мінекономіки, що пропонуються для розв'язання проблеми:

- 1) забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Міністерства;
- 2) погодити проект Закону з ДРС;
- 3) подати проект Закону до Кабінету Міністрів України;
- 4) супроводжувати у Верховній Раді України проект Закону до його прийняття.

Дії суб'єктів господарювання пропонується наступне:

- ознайомлення суб'єктів господарювання з регуляторним актом;
- суб'єктам господарювання для реалізації вимог регуляторного акта не потрібно буде запроваджувати нові (або інші) дії, оскільки механізм дії запропонованого акта регулювання присутній в існуючих бізнес-процесах.

Дії органів державної влади – приведення у відповідність власних нормативно-правових актів та актів Кабінету Міністрів України для впровадження регуляторного акта.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

За результатами введення в дію запропонованого регуляторного акта не передбачається нанесення шкоди суб'єктам господарювання, тому механізм повної або часткової компенсації можливої шкоди у разі настання очікуваних наслідків дії акта не розроблявся.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування не здійснюється, оскільки такі витрати відсутні.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для суб'єктів малого підприємництва наведено в додатку 2, оскільки встановлено, що проблема, яку передбачається розв'язати шляхом прийняття проекту Закону, стосується малого підприємництва.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не може бути обмежений у часі, оскільки його прийняття необхідне для дотримання вимог чинного законодавства.

Строк набрання чинності регуляторного акта – з дня його офіційного опублікування, але не раніше набрання чинності Закону про адмінпроцедуру.

Зміна строку дії акта можлива в разі внесення змін до законодавства, на вимогах якого базується проект Закону.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Виходячи з цілей державного регулювання для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі показники:

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта – кількість суб'єктів господарювання, які є на сьогодні призначеними органами з оцінки відповідності, та НААУ;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог цього регуляторного акта – пов'язано з ознайомленням та застосуванням проекту Закону;

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – не передбачено;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання середній – відповідно до статті 5 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» проект Закону оприлюднено на офіційному веб-сайті Мінекономіки;

кількість звернень суб'єктів господарювання для отримання відповідного свідоцтва про призначення органом з оцінки відповідності;

кількість виданих свідоцтв про призначення органом з оцінки відповідності;

кількість відмов у видачі свідоцтва про призначення органом з оцінки відповідності;

кількість звернень щодо перегляду положень проекту Закону.

Проведення відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом збирання статистичних даних щодо вищезазначених показників та аналізу звернень заінтересованих сторін щодо положень нормативно-правового акта.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Мінекономіки здійснюватиме базове, повторне та періодичне відстеження результативності регуляторного акта у строки, визначені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися після набрання ним чинності шляхом збирання статистичних даних, одержання пропозицій до нього, їх аналізу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через два роки після набрання ним чинності шляхом збирання статистичних даних та аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.

Відстеження результативності дії вищезазначеного регуляторного акта проводитиметься шляхом використання статистичних даних, зокрема пропозицій та зауважень від суб'єктів господарювання, які надійшли до Мінекономіки.

Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економіки України

Юлія СВИРИДЕНКО

_____ 2023 р.

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,
які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	–	–
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	–	–
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	–	–
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	–	–
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	–	–
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	–	–
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	–	–
8	Інше (уточнити)*, гривень *витрати пов'язані з ознайомленням та застосуванням наказу у своїй роботі. Припускаємо, що для отримання зазначеної інформації необхідно витратити 3 год. Витрати визначено з урахуванням середньої заробітної плати по Україні за січень 2022 року – 14 577 грн. за даними Держстату (http://www.ukrstat.gov.ua/)	273,32	–
9	РАЗОМ, гривень	273,32	–
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	27	–
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання), гривень	7379,64	–

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Оскільки видача свідоцтва про призначення відповідно до частини третьої статті 39 Закону про технічні регламенти здійснюється на безоплатній основі, прийняття проекту Закону вплине на появу витрат, пов'язаних лише з ознайомленням та застосуванням акта. Інші додаткові витрати, пов'язані з:

- придбанням основних фондів, обладнання та приладів, сервісним обслуговуванням, навчанням/підвищенням кваліфікації персоналу;
- податками та зборами; веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам; адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо);
- оборотними активами (матеріалами, канцелярськими товарами тощо); наймом додаткового персоналу, **не передбачені.**

ТЕСТ

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з лютого по квітень 2023 року.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Робочі зустрічі, консультації, звернення щодо приведення Законів у сфері технічного регулювання та акредитації у відповідність до вимог Закону про адмінпроцедуру	5	Опрацьовано пропозиції призначених органів щодо приведення Законів у сфері технічного регулювання та акредитації у відповідність до вимог Закону про адмінпроцедуру

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

припустимо кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання (суб'єкти господарювання, яким може бути розширено або обмежено сферу призначення, призупинено дію або анульовано свідоцтво про призначення): 41;

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких на сьогодні проблема справляє вплив 61 (відсоток).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
------------------	---------------------	---	-------------------------------	------------------------

Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання

1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	-	-	-
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної	-	-	-

	влади чи місцевого самоврядування			
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	—	—	—
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	—	—	—
5	Інші процедури (уточнити)	—	—	—
6	Разом, гривень	—	—	—
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	41	—	—
8	Сумарно, гривень	—	—	—

Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування

9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання*	273,32	—	—
	* Припускаємо, що для отримання зазначеної інформації необхідно витратити 3 год. Витрати визначено з урахуванням середньої заробітної плати по Україні за січень 2022 року – 14 577 грн. за даними Держстату (http://www.ukrstat.gov.ua/)			
10	Процедури організації виконання вимог регулювання	—	—	—
11	Процедури офіційного звітування	—	—	—
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	—	—	—
13	Інші процедури (уточнити)	—	—	—
14	Разом, гривень	273,32	—	—
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	41	—	—
16	Сумарно, гривень	11206,12	—	—

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва відсутні.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	–	–
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	11206,12	–
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	11206,12	–
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	–	–
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	11206,12	–

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Коригуючі (пом'якшувальні) заходи для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачаються.

Вноситься
Кабінетом Міністрів України

Д. ШМИГАЛЬ

“ ”

202 р.

ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення змін до деяких законів України
щодо адміністративної процедури у сфері технічного
регулювання та акредитації органів з оцінки відповідності

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:

I. Внести зміни до таких законів України:

1. У Законі України “Про акредитацію органів з оцінки відповідності”
(Відомості Верховної Ради України, 2001 р., № 32, ст. 170 із наступними
змiнами):

1) частину другу статті 6 після слів “та провадить некомерційну
господарську діяльність” доповнити словами “, а саме без мети одержання
прибутку”;

2) у статті 6⁴:

частину дев'яту після слова “здійснюється” доповнити словами
“відповідно до Закону України “Про адміністративну процедуру” з
урахуванням особливостей, визначених цим Законом”;

доповнити частиною десятою такого змісту:

“Моніторинг відповідності вимогам до національного органу України з
акредитації здійснюється у строк, що не перевищує 60 робочих днів з дня
його початку без урахування строку, необхідного для вжиття відповідних



коригувальних заходів за результатами такого моніторингу центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері економічного розвитку, та/або національним органом України з акредитації.”;

3) частини восьму та дев'яту статті 11 виключити.

2. В абзацах п'ятому та шостому частини третьої статті 2 Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” (Відомості Верховної Ради України, 2005 р., № 48, ст. 483; 2015 р., № 14, ст. 96; 2019 р., № 52, ст. 1784; 2021 р., № 14, ст. 119) слово “анулювання” замінити словом “відкликання”.

3. У Законі України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності” (Відомості Верховної Ради України, 2015 р., № 14, ст. 96 із наступними змінами):

1) частину першу статті 3 після абзацу першого доповнити новим абзацом такого змісту:

“Відносини щодо прийняття, набрання чинності, оскарження та припинення дії адміністративних актів у сфері призначення органів з оцінки відповідності, розширення чи скорочення сфери їх призначення, призупинення, відкликання або поновлення їх призначення, а також моніторингу таких органів з оцінки відповідності регулюються Законом України “Про адміністративну процедуру” з урахуванням особливостей, визначених цим Законом.”;

2) у статті 35:

у назві після слів “відмова у видачі” доповнити словами “, внесення змін до”;

у частині другій:

абзац перший після слів “органу, що призначає,” доповнити словом “письмову”;

друге речення абзацу тринадцятого викласти у такій редакції:

“У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку орган, що призначає, повертає її претенденту на призначення разом з письмовим повідомленням про підстави її повернення не пізніше 10 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до неї.”;

в абзаці третьому частини третьої слова “надсилає йому повідомлення про відмову у видачі свідоцтва про призначення із зазначенням підстав для відмови” замінити словами “залишає таку заяву без руху, про що повідомляє його у письмовій формі”;

частину четверту викласти у такій редакції:

“4. Орган, що призначає, не пізніше 80 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до неї, за результатами аналізу пакета документів, поданого претендентом на призначення, та на підставі пропозицій відповідного державного органу видає наказ про призначення і видає претенденту на призначення свідоцтво про призначення, а в разі відмови у видачі свідоцтва про призначення – видає наказ про відмову у видачі свідоцтва про призначення із зазначенням підстав для відмови, копію якого надсилає претенденту на призначення.

Подання скарги чи пред’явлення позову не зупиняє дію наказу про відмову у видачі свідоцтва про призначення.

Подані претендентом на призначення заява та документи, що додаються до неї, залишаються у органі, що призначає.”;

у частині шостій слова “наказі та” виключити;

у частині восьмій:

пункт 1 викласти у такій редакції:

“1) неусунення претендентом на призначення у поданому пакеті документів виявлених недоліків, зазначених у письмовому повідомленні про залишення заяви без руху, у визначений органом, що призначає, строк для їх усунення;”;

пункт 2 виключити;

в абзаці дев'ятому слова “зазначеного повідомлення” замінити словами “копії наказу про відмову у видачі свідоцтва про призначення”;

в абзаці одинадцятому:

у першому реченні слова “надсилання йому повідомлення” замінити словами “набрання чинності наказом”, а слова “або набрання законної сили судовим рішенням” виключити;

друге речення викласти у такій редакції:

“У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку орган, що призначає, повертає її претенденту на призначення разом з письмовим повідомленням про підстави її повернення не пізніше 10 робочих днів з дня одержання такої заяви про призначення та документів, що додаються до неї.”;

абзац другий частини десятої після слів “органу, що призначає,” доповнити словом “письмову”;

доповнити частинами дванадцятою та тринадцятою такого змісту:

“12. Свідоцтво про призначення набирає чинності з дня набрання чинності наказом органу, що призначає, про призначення, а сфера призначення вважається розширеною з дня набрання чинності наказом органу, що призначає, про розширення сфери призначення. Відмова у видачі претенденту на призначення свідоцтва про призначення набирає чинності з дня набрання чинності наказом органу, що призначає, про відмову у видачі такого свідоцтва.

13. У разі внесення змін редакційного характеру до технічних регламентів та/або передбачених ними процедур оцінки відповідності, які є підставою для внесення відповідних редакційних змін до свідоцтва про призначення без зміни його по суті, орган, що призначає, не пізніше 20 робочих днів з дня прийняття відповідних змін до технічних регламентів та/або передбачених ними процедур оцінки відповідності видає наказ про

внесення змін до свідоцтва про призначення і видає призначеному органу свідоцтво про призначення із внесеними змінами.”;

3) у статті 37:

абзац перший частини першої викласти у такій редакції:

“1. У разі якщо за результатами моніторингу призначеного органу встановлено факт або підтверджено раніше одержану інформацію про те, що цей призначений орган не відповідає вимогам до призначених органів або не виконує своїх обов’язків, про що посадові особи органу, що призначає, складають відповідний акт, орган, що призначає, застосовує заходи реагування у виді:”;

у абзаці першому частини другої слова “також звертається до адміністративного суду з позовом про застосування заходу реагування у виді” замінити словами “також застосовує захід реагування у виді”;

пункт 1 частини третьої після слова “відповідною” доповнити словом “письмовою”;

у частині сьомій:

в абзаці першому слова “(крім випадків звернення з позовом до адміністративного суду)” виключити, а слова “позапланової перевірки призначеного органу, передбаченої пунктом 1 частини четвертої цієї статті” замінити словами “моніторингу призначеного органу”.

абзац другий викласти у такій редакції:

“Свідоцтво про призначення вважається відкликаним, його дія – призупиненою, а сфера призначення – скороченою з дня набрання чинності відповідними наказами органу, що призначає.”;

доповнити абзацом четвертим такого змісту:

“Подання скарги чи пред’явлення позову не зупиняє дію відповідного наказу органу, що призначає, про призупинення чи поновлення дії свідоцтва про призначення, скорочення сфери призначення або відкликання свідоцтва про призначення.”;

4) у статті 37¹:

у частинах першій та другій слова “ухвалено судове рішення або прийнято” замінити словом “видано”;

частину третю доповнити словами “або якщо дія таких документів про відповідність не буде призупинена чи скасована іншим призначеним органом, якому передано відповідні комплекти документації для подальшого опрацювання чи зберігання”;

5) частину другу статті 38 доповнити абзацами шостим та сьомим такого змісту:

“Позапланові перевірки призначених органів, визначені пунктом 1 частини четвертої статті 37 цього Закону, здійснюються органом, що призначає, за місцем провадження діяльності призначеного органу або у приміщенні органу, що призначає.

Моніторинг призначених органів, що проводиться на підставі абзаців другого та/або третього цієї частини, здійснюється у приміщенні органу, що призначає, у порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері технічного регулювання.”;

6) статтю 39 викласти у такій редакції:

“Стаття 39. Вимоги до порядку призначення

1. Видача свідоцтва про призначення, розширення та скорочення сфери призначення, призупинення і поновлення дії, відкликання та внесення змін до свідоцтва про призначення здійснюється на безоплатній основі.

2. Порядок видачі або відмови у видачі, внесення змін до свідоцтва про призначення, розширення або скорочення сфери призначення, призупинення чи поновлення дії або відкликання свідоцтва про призначення встановлюється Кабінетом Міністрів України відповідно до положень Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” та Закону

України “Про адміністративну процедуру” з урахуванням особливостей, визначених цим Законом.”;

7) в абзаці першому частини четвертої статті 40 слова “набрання законної сили судовим рішенням про призупинення дії свідоцтва про призначення або скорочення сфери призначення” виключити;

8) у тексті Закону слово “анулювання” у всіх відмінках замінити словом “відкликання” у відповідному відмінку.

4. У Законі України “Про надання будівельної продукції на ринку” (Відомості Верховної Ради України, 2021 р., № 14, ст. 119 із наступними змінами):

1) у статті 29:

у назві статті слово “анулювання” замінити словами “відкликання, внесення змін до”;

у частині другій слова “Видача свідоцтва” замінити словами “Видача або відмова у видачі, вікликання, внесення змін до свідоцтва”;

абзац перший частини четвертої після слів “органу, що призначає,” доповнити словом “письмову”;

у частині сьомій слова “наказі та” виключити;

у частині дев’ятій:

абзац другий викласти у такій редакції:

“неусунення претендентом на призначення у поданому пакеті документів, визначеному частиною четвертою цієї статті, виявлених недоліків, зазначених у письмовому повідомленні про залишення заяви без руху, у визначений органом, що призначає, строк для їх усунення;”;

абзац третій виключити;

у частині десятій:

в абзаці першому слова “такого повідомлення” замінити словами “копії наказу про відмову у видачі свідоцтва про призначення із зазначенням підстав для відмови”;

в абзаці третьому:

у першому реченні слово “надсилання йому повідомлення” замінити словами “набрання чинності наказом”, а слова “або анулювання” та “з дня анулювання” замінити словами “або відкликання” та “про відкликання” відповідно;

друге речення викласти у такій редакції:

“У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку орган, що призначає, повертає її претенденту на призначення разом з письмовим повідомленням про підстави її повернення не пізніше 10 робочих днів з дня одержання такої заяви про призначення та документів, що додаються до неї.”;

абзац другий частини одинадцятої після слів “органу, що призначає,” доповнити словом “письмову”;

абзац другий частини тринадцятої після слова “відповідною” доповнити словом “письмовою”;

в абзаці четвертому частини тринадцятої слово “анулювання” замінити словом “відкликання”;

у частині чотирнадцятій:

абзац перший викласти у такій редакції:

“14. Орган, що призначає, застосовує захід реагування у виді відкликання свідоцтва про призначення за наявності хоча б однієї з таких підстав.”;

в абзаці шостому друге та третє речення виключити;

у частині п’ятнадцятій:

в абзаці першому слово “анулювання” замінити словом “відкликання”;

в абзаці другому слова “ухвалено судове рішення або” виключити;

у частині шістнадцятій слово “анулювання” замінити словами “відкликання, внесення змін до”, а слова “цього Закону” замінити словами

“та Закону України “Про адміністративну процедуру” з урахуванням особливостей, визначених цим Законом”;

частину сімнадцяту доповнити абзацом сьомим такого змісту:

“Моніторинг органів з визначення технічної прийнятності, що проводиться на підставі абзаців третього-п'ятого цієї частини, здійснюється у приміщенні органу, що призначає.”;

доповнити частиною дев'ятнадцятою такого змісту:

“19. У разі внесення змін редакційного характеру до цього Закону та/або переліку категорій будівельної продукції, щодо яких призначено орган з визначення технічної прийнятності, які є підставою для внесення відповідних редакційних змін до свідоцтва про призначення без зміни його по суті, орган, що призначає, не пізніше 20 робочих днів з дня прийняття відповідних змін до цього Закону та/або переліку категорій будівельної продукції, щодо яких призначено орган з визначення технічної прийнятності, видає наказ про внесення змін до свідоцтва про призначення і видає органу з визначення технічної прийнятності свідоцтво про призначення із внесеними змінами.”;

2) у частині сьомій статті 31 слово “анулювання” замінити словом “відкликання”;

3) у статті 35:

у назві, частинах третій та шостій слово “анулювання” замінити словами “відкликання, внесення змін до”;

в абзаці першому частини четвертої після слів “додається до” доповнити словом “письмової”;

в абзаці першому частини п'ятої слова “наказі та” виключити;

у частині шостій слова “цього Закону” замінити словами “та Закону України “Про адміністративну процедуру” з урахуванням особливостей, визначених цим Законом”;

у частині сьомій слово “анулювання” замінити словом “відкликання”.

II. Прикінцеві положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, але не раніше дня набрання чинності Законом України “Про адміністративну процедуру”.

2. Кабінету Міністрів України протягом шести місяців з дня набрання чинності цим Законом:

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
забезпечити приведення міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

Голова
Верховної Ради України

Р. О. СТЕФАНЧУК

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо адміністративної процедури у сфері технічного регулювання та акредитації органів з оцінки відповідності”

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
Закон України “Про акредитацію органів з оцінки відповідності”	
<p>Стаття 6. Національний орган України з акредитації</p> <p>Акредитація здійснюється національним органом України з акредитації.</p> <p>Національний орган України з акредитації є державною організацією, яка утворюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері економічного розвитку, та провадить некомерційну господарську діяльність.</p> <p>...</p>	<p>Стаття 6. Національний орган України з акредитації</p> <p>Акредитація здійснюється національним органом України з акредитації.</p> <p>Національний орган України з акредитації є державною організацією, яка утворюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері економічного розвитку, та провадить некомерційну господарську діяльність, а саме без мети одержання прибутку.</p> <p>...</p>
<p>Стаття 6⁴. Забезпечення відповідності вимогам до національного органу України з акредитації</p> <p>...</p> <p>Моніторинг відповідності вимогам до національного органу України з акредитації здійснюється в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.</p> <p>Положення відсутнє</p>	<p>Стаття 6⁴. Забезпечення відповідності вимогам до національного органу України з акредитації</p> <p>...</p> <p>Моніторинг відповідності вимогам до національного органу України з акредитації здійснюється відповідно до Закону України “Про адміністративну процедуру” з урахуванням особливостей, визначених цим Законом, та в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.</p> <p>Моніторинг відповідності вимогам до національного органу України з акредитації здійснюється у строк, що не перевищує 60 робочих днів з дня його початку без урахування строку, необхідного для вжиття відповідних коригувальних заходів за результатами такого моніторингу центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері економічного розвитку, та/або національним органом України з акредитації.</p>
<p>Стаття 11. Порядок проведення акредитації</p> <p>...</p> <p>Рішення про акредитацію, відмову в акредитації,</p>	<p>Стаття 11. Порядок проведення акредитації</p> <p>...</p> <p>Виключити</p>



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**
Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00**
Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**

Мінекономіки



3431-02/28016-03 від 13.06.2023 10:37

<p>розширення та обмеження сфери акредитації, тимчасове зупинення і поновлення дії та скасування атестата про акредитацію приймає керівник національного органу України з акредитації, а у разі його відсутності - особа, яка його заміщує.</p> <p>У разі якщо керівник національного органу України з акредитації або особа, яка його заміщує на час відсутності, брав (брала) участь у проведенні оцінки органу з оцінки відповідності, рішення, зазначене в частині восьмій цієї статті, на підставі такої оцінки приймає один із заступників керівника національного органу України з акредитації, який не брав участі у проведенні відповідної оцінки.</p>	<p>Виключити</p>
<p>Закон України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”</p>	
<p>Стаття 2. Сфера дії Закону</p> <p>...</p> <p>3.</p> <p>...</p> <p>Видача свідоцтв про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті, та свідоцтв про призначення визнаної незалежної організації для затвердження технологічних процесів виконання нерознімних з'єднань, персоналу, який виконує нерознімні з'єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском, розширення та скорочення сфери призначення, призупинення і поновлення дії зазначених свідоцтв, їх анулювання здійснюються відповідно до цього Закону з урахуванням особливостей, визначених Законом України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”.</p> <p>...</p> <p>Видача та анулювання свідоцтва про призначення органу з визначення технічної прийнятності, розширення сфери його призначення та свідоцтва про призначення органу з оцінки</p>	<p>Стаття 2. Сфера дії Закону</p> <p>...</p> <p>3.</p> <p>...</p> <p>Видача свідоцтв про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті, та свідоцтв про призначення визнаної незалежної організації для затвердження технологічних процесів виконання нерознімних з'єднань, персоналу, який виконує нерознімні з'єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, що працює під тиском, розширення та скорочення сфери призначення, призупинення і поновлення дії зазначених свідоцтв, їх відкликання здійснюються відповідно до цього Закону з урахуванням особливостей, визначених Законом України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”.</p> <p>...</p> <p>Видача та анулювання свідоцтва про призначення органу з визначення технічної прийнятності, розширення сфери його призначення та свідоцтва про призначення органу з оцінки</p>

<p>відповідності для виконання як третьою стороною завдань у процесі оцінки та перевірки стабільності показників будівельної продукції, розширення та скорочення сфери призначення, призупинення і поновлення дії зазначеного свідоцтва, його анулювання здійснюються відповідно до цього Закону з урахуванням особливостей, визначених Законом України “Про надання будівельної продукції на ринку”.</p> <p>...</p>	<p>відповідності для виконання як третьою стороною завдань у процесі оцінки та перевірки стабільності показників будівельної продукції, розширення та скорочення сфери призначення, призупинення і поновлення дії зазначеного свідоцтва, його відкликання здійснюються відповідно до цього Закону з урахуванням особливостей, визначених Законом України “Про надання будівельної продукції на ринку”.</p> <p>...</p>
<p>Закон України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”</p>	
<p>Стаття 3. Законодавство про технічні регламенти та оцінку відповідності</p> <p>1. Законодавство про технічні регламенти та оцінку відповідності складається з цього Закону, міжнародних договорів України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, та інших нормативно-правових актів, що регулюють відносини в цій сфері.</p> <p>Положення відсутнє</p>	<p>Стаття 3. Законодавство про технічні регламенти та оцінку відповідності</p> <p>1. Законодавство про технічні регламенти та оцінку відповідності складається з цього Закону, міжнародних договорів України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, та інших нормативно-правових актів, що регулюють відносини в цій сфері.</p> <p>Відносини щодо прийняття, набрання чинності, оскарження та припинення дії адміністративних актів у сфері призначення органів з оцінки відповідності, розширення чи скорочення сфери їх призначення, призупинення, відкликання або поновлення їх призначення, а також моніторингу таких органів з оцінки відповідності регулюються Законом України “Про адміністративну процедуру” з урахуванням особливостей, визначених цим Законом.</p>

<p>Стаття 35. Видача або відмова у видачі свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті, розширення сфери призначення</p> <p>...</p> <p>2. Претендент на призначення подає до органу, що призначає, заяву про призначення за встановленою формою.</p> <p>...</p> <p>Заява про призначення може бути подана до органу, що призначає, не пізніше ніж за шість місяців до дня втрати чинності відповідним технічним регламентом або набрання чинності змінами до відповідного технічного регламенту, згідно з якими виключаються вимоги щодо виконання призначеним органом певних завдань з оцінки відповідності згідно із зазначеним технічним регламентом щодо таких видів продукції та/або процедур оцінки відповідності, стосовно яких претендент на призначення заявляє про свою компетентність. У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку вона залишається без розгляду, про що орган, що призначає, повідомляє претендента на призначення не пізніше 10 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до неї.</p>	<p>Стаття 35. Видача або відмова у видачі, внесення змін до свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному регламенті, розширення сфери призначення</p> <p>...</p> <p>2. Претендент на призначення подає до органу, що призначає, письмову заяву про призначення за встановленою формою.</p> <p>...</p> <p>Заява про призначення може бути подана до органу, що призначає, не пізніше ніж за шість місяців до дня втрати чинності відповідним технічним регламентом або набрання чинності змінами до відповідного технічного регламенту, згідно з якими виключаються вимоги щодо виконання призначеним органом певних завдань з оцінки відповідності згідно із зазначеним технічним регламентом щодо таких видів продукції та/або процедур оцінки відповідності, стосовно яких претендент на призначення заявляє про свою компетентність. У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку орган, що призначає, повертає її претенденту на призначення разом з письмовим повідомленням про підстави її повернення не пізніше 10 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до неї.</p>
<p>3. Орган, що призначає, протягом 10 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до неї:</p> <p>...</p> <p>у разі подання претендентом на призначення неповного пакета документів, необхідних для призначення, або порушення ним установлених вимог до зазначених документів надсилає йому повідомлення про відмову у видачі свідоцтва про призначення із зазначенням підстав для відмови;</p> <p>...</p>	<p>3. Орган, що призначає, протягом 10 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до неї:</p> <p>...</p> <p>у разі подання претендентом на призначення неповного пакета документів, необхідних для призначення, або порушення ним установлених вимог до зазначених документів залишає таку заяву без руху, про що повідомляє його у письмовій формі;</p> <p>...</p>
<p>4. Орган, що призначає, не пізніше 80 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до</p>	<p>4. Орган, що призначає, не пізніше 80 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до</p>

<p>неї, за результатами аналізу пакета документів, поданого претендентом на призначення, та пропозицій відповідного державного органу приймає наказ про призначення і видає претенденту на призначення свідоцтво про призначення, а в разі відмови у видачі свідоцтва про призначення з інших підстав, ніж подання претендентом на призначення неповного пакета документів, необхідних для призначення, чи порушення ним установлених вимог до зазначених документів, - надсилає претенденту на призначення повідомлення про відмову у видачі свідоцтва про призначення із зазначенням підстав для відмови.</p> <p>Положення відсутнє</p> <p>Положення відсутнє</p>	<p>неї, за результатами аналізу пакета документів, поданого претендентом на призначення, та на підставі пропозицій відповідного державного органу видає наказ про призначення і видає претенденту на призначення свідоцтво про призначення, а в разі відмови у видачі свідоцтва про призначення – видає наказ про відмову у видачі свідоцтва про призначення із зазначенням підстав для відмови, копію якого надсилає претенденту на призначення.</p> <p>Подання скарги чи пред'явлення позову не зупиняє дію наказу про відмову у видачі свідоцтва про призначення.</p> <p>Подані претендентом на призначення заява та документи, що додаються до неї, залишаються у органі, що призначає.</p>
<p>6. У наказі та свідоцтві про призначення зазначаються: ...</p>	<p>6. У свідоцтві про призначення зазначаються: ...</p>
<p>8. Підставами для відмови у видачі свідоцтва про призначення є:</p> <p>1) подання претендентом на призначення неповного пакета документів, необхідних для призначення;</p> <p>2) порушення претендентом на призначення установлених вимог до поданих ним документів, необхідних для призначення, зокрема неповнота відомостей у цих документах;</p> <p>...</p> <p>Орган, що призначає, повідомляє відповідному державному органу та національному органу України з акредитації про відмову у видачі свідоцтва про призначення не пізніше п'яти робочих днів з дня надсилання зазначеного повідомлення претенденту на призначення.</p> <p>У разі відмови у видачі свідоцтва про призначення з підстав, передбачених пунктами 4 і 5 цієї частини, або анулювання раніше</p>	<p>8. Підставами для відмови у видачі свідоцтва про призначення є:</p> <p>1) неусунення претендентом на призначення у поданому пакеті документів виявлених недоліків, зазначених у письмовому повідомленні про залишення заяви без руху, у визначений органом, що призначає, строк для їх усунення;</p> <p>Виключити</p> <p>...</p> <p>Орган, що призначає, повідомляє відповідному державному органу та національному органу України з акредитації про відмову у видачі свідоцтва про призначення не пізніше п'яти робочих днів з дня надсилання копії наказу про відмову у видачі свідоцтва про призначення претенденту на призначення.</p> <p>У разі відмови у видачі свідоцтва про призначення з підстав, передбачених пунктами 4 і 5 цієї частини, або анулювання раніше виданого претенденту на призначення свідоцтва про призначення</p>

<p>виданого претенденту на призначення свідоцтва про призначення з підстав, передбачених пунктами 1, 3 і 4 частини другої статті 37 цього Закону, заява про призначення згідно з таким самим технічним регламентом може бути подана зазначеним претендентом на призначення не раніше ніж через один рік з дня надсилання йому повідомлення про відмову у видачі свідоцтва про призначення або набрання законної сили судовим рішенням про анулювання раніше виданого йому свідоцтва про призначення. У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку вона залишається без розгляду, про що орган, що призначає, повідомляє претендента на призначення не пізніше 10 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до неї.</p> <p>...</p>	<p>з підстав, передбачених пунктами 1, 3 і 4 частини другої статті 37 цього Закону, заява про призначення згідно з таким самим технічним регламентом може бути подана зазначеним претендентом на призначення не раніше ніж через один рік з дня набрання чинності наказом про відмову у видачі свідоцтва про призначення або про анулювання раніше виданого йому свідоцтва про призначення. У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку орган, що призначає, повертає її претенденту на призначення разом з письмовим повідомленням про підстави її повернення не пізніше 10 робочих днів з дня одержання такої заяви про призначення та документів, що додаються до неї.</p> <p>...</p>
<p>10. Розширення сфери призначення згідно з технічним регламентом, стосовно якого орган з оцінки відповідності було призначено раніше, здійснюється в порядку та строки, встановлені цією статтею для видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення, з урахуванням таких особливостей:</p> <p>призначений орган подає до органу, що призначає, заяву про розширення сфери призначення за встановленою формою;</p> <p>...</p>	<p>10. Розширення сфери призначення згідно з технічним регламентом, стосовно якого орган з оцінки відповідності було призначено раніше, здійснюється в порядку та строки, встановлені цією статтею для видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення, з урахуванням таких особливостей:</p> <p>призначений орган подає до органу, що призначає, письмову заяву про розширення сфери призначення за встановленою формою;</p> <p>...</p>
<p>Положення відсутнє</p> <p>Положення відсутнє</p>	<p>12. Свідоцтво про призначення набирає чинності з дня набрання чинності наказом органу, що призначає, про призначення, а сфера призначення вважається розширеною з дня набрання чинності наказом органу, що призначає, про розширення сфери призначення. Відмова у видачі претенденту на призначення свідоцтва про призначення набирає чинності з дня набрання чинності наказом органу, що призначає, про відмову у видачі такого свідоцтва.</p> <p>13. У разі внесення змін редакційного характеру до технічних регламентів та/або передбачених ними процедур оцінки відповідності, які є підставою для внесення відповідних редакційних змін до свідоцтва про призначення без зміни його по суті, орган, що призначає, не пізніше 20 робочих днів з дня прийняття відповідних змін до технічних регламентів та/або</p>

	<p>передбачених ними процедур оцінки відповідності видає наказ про внесення змін до свідоцтва про призначення і видає призначеному органу свідоцтво про призначення із внесеними змінами.</p>
<p>Стаття 37. Призупинення чи поновлення дії свідоцтва про призначення, скорочення сфери призначення або анулювання свідоцтва про призначення</p> <p>1. У разі якщо за результатами планової або позапланової перевірки призначеного органу встановлено факт або підтверджено раніше одержану інформацію про те, що цей призначений орган не відповідає вимогам до призначених органів або не виконує своїх обов'язків, орган, що призначає, звертається до адміністративного суду з позовом про застосування заходу реагування у виді:</p> <p>...</p> <p>2. Орган, що призначає, крім підстави, передбаченої пунктом 3 частини першої цієї статті, також звертається до адміністративного суду з позовом про застосування заходу реагування у виді анулювання свідоцтва про призначення за наявності хоча б однієї з таких підстав:</p> <p>...</p> <p>3. Орган, що призначає, призупиняє дію свідоцтва про призначення в межах усієї сфери призначення чи в частині, що стосується деяких видів продукції та/або процедур оцінки відповідності в межах сфери призначення, скорочує сферу призначення або анулює свідоцтво про призначення у разі:</p> <p>1) звернення призначеного органу за власним бажанням з відповідною заявою за встановленою формою;</p> <p>...</p> <p>7. Орган, що призначає, видає наказ про призупинення чи поновлення дії свідоцтва про призначення, скорочення сфери призначення або анулювання свідоцтва про призначення (крім випадків звернення з позовом до адміністративного суду) не пізніше 20 робочих днів з дня одержання відповідної заяви призначеного органу, копії рішення про тимчасове зупинення чи поновлення дії атестата про акредитацію, обмеження сфери акредитації або скасування атестата про акредитацію</p>	<p>Стаття 37. Призупинення чи поновлення дії свідоцтва про призначення, скорочення сфери призначення або анулювання свідоцтва про призначення</p> <p>1. У разі якщо за результатами моніторингу призначеного органу встановлено факт або підтверджено раніше одержану інформацію про те, що цей призначений орган не відповідає вимогам до призначених органів або не виконує своїх обов'язків, про що посадові особи органу, що призначає, складають відповідний акт, орган, що призначає, застосовує заходи реагування у виді:</p> <p>...</p> <p>2. Орган, що призначає, крім підстави, передбаченої пунктом 3 частини першої цієї статті, також застосовує захід реагування у виді анулювання свідоцтва про призначення за наявності хоча б однієї з таких підстав:</p> <p>...</p> <p>3. Орган, що призначає, призупиняє дію свідоцтва про призначення в межах усієї сфери призначення чи в частині, що стосується деяких видів продукції та/або процедур оцінки відповідності в межах сфери призначення, скорочує сферу призначення або анулює свідоцтво про призначення у разі:</p> <p>1) звернення призначеного органу за власним бажанням з відповідною письмовою заявою за встановленою формою;</p> <p>...</p> <p>7. Орган, що призначає, видає наказ про призупинення чи поновлення дії свідоцтва про призначення, скорочення сфери призначення або анулювання свідоцтва про призначення не пізніше 20 робочих днів з дня одержання відповідної заяви призначеного органу, копії рішення про тимчасове зупинення чи поновлення дії атестата про акредитацію, обмеження сфери акредитації або скасування атестата про акредитацію призначеного органу, складення акта за результатами</p>

призначеного органу, складення акта за результатами **позапланової перевірки призначеного органу, передбаченої пунктом 1 частини четвертої цієї статті**, закінчення строку надання копії нового атестата про акредитацію, передбаченого пунктом 2 частини шостої цієї статті, та не пізніше 60 робочих днів з дня набрання чинності змінами до технічного регламенту, зазначеними в частині п'ятій та пункті 4 частини шостої цієї статті, або втрати чинності технічним регламентом, згідно з яким призначено орган з оцінки відповідності.

У разі набрання законної сили відповідним судовим рішенням орган, що призначає, видає наказ про призупинення дії свідоцтва про призначення, про анулювання свідоцтва про призначення або про скорочення сфери призначення у строк, передбачений законом для виконання судових рішень. Свідоцтво про призначення вважається анульованим, його дія - призупиненою, а сфера призначення - скороченою з дня **набрання законної сили відповідним рішенням адміністративного суду.**

...

8. Підставами для відмови у видачі свідоцтва про призначення є:

...

У разі відмови у видачі свідоцтва про призначення з підстав, передбачених пунктами 4 і 5 цієї частини, або **анулювання** раніше виданого претенденту на призначення свідоцтва про призначення з підстав, передбачених пунктами 1, 3 і 4 частини другої статті 37 цього Закону, заява про призначення згідно з таким самим технічним регламентом може бути подана зазначеним претендентом на призначення не раніше ніж через один рік з дня надсилання йому повідомлення про відмову у видачі свідоцтва про призначення або набрання законної сили судовим рішенням про **анулювання** раніше виданого йому свідоцтва про призначення. У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку вона залишається без розгляду,

моніторингу призначеного органу, закінчення строку надання копії нового атестата про акредитацію, передбаченого пунктом 2 частини шостої цієї статті, та не пізніше 60 робочих днів з дня набрання чинності змінами до технічного регламенту, зазначеними в частині п'ятій та пункті 4 частини шостої цієї статті, або втрати чинності технічним регламентом, згідно з яким призначено орган з оцінки відповідності.

Виключити

Свідоцтво про призначення вважається **відкликаним**, його дія – призупиненою, а сфера призначення – скороченою з дня **набрання чинності відповідними наказами органу, що призначає.**

Подання скарги чи пред'явлення позову не зупиняє дію відповідного наказу органу, що призначає, про призупинення чи поновлення дії свідоцтва про призначення, скорочення сфери призначення або відкликання свідоцтва про призначення.

...

8. Підставами для відмови у видачі свідоцтва про призначення є:

...

У разі відмови у видачі свідоцтва про призначення з підстав, передбачених пунктами 4 і 5 цієї частини, або **відкликання** раніше виданого претенденту на призначення свідоцтва про призначення з підстав, передбачених пунктами 1, 3 і 4 частини другої статті 37 цього Закону, заява про призначення згідно з таким самим технічним регламентом може бути подана зазначеним претендентом на призначення не раніше ніж через один рік з дня надсилання йому повідомлення про відмову у видачі свідоцтва про призначення або набрання законної сили судовим рішенням про **відкликання** раніше виданого йому

<p>про що орган, що призначає, повідомляє претендента на призначення не пізніше 10 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до неї.</p> <p>...</p>	<p>свідоцтва про призначення. У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку вона залишається без розгляду, про що орган, що призначає, повідомляє претендента на призначення не пізніше 10 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до неї.</p> <p>...</p>
<p>Стаття 37. Призупинення чи поновлення дії свідоцтва про призначення, скорочення сфери призначення або анулювання свідоцтва про призначення</p> <p>1. У разі якщо за результатами планової або позапланової перевірки призначеного органу встановлено факт або підтверджено раніше одержану інформацію про те, що цей призначений орган не відповідає вимогам до призначених органів або не виконує своїх обов'язків, орган, що призначає, звертається до адміністративного суду з позовом про застосування заходу реагування у виді:</p> <p>...</p> <p>3) анулювання свідоцтва про призначення - якщо виявлений факт невідповідності чи невиконання обов'язків стосується всієї сфери призначення та відсутня можливість усунення призначеним органом виявленої невідповідності чи забезпечення виконання ним своїх обов'язків.</p> <p>2. Орган, що призначає, крім підстави, передбаченої пунктом 3 частини першої цієї статті, також звертається до адміністративного суду з позовом про застосування заходу реагування у виді анулювання свідоцтва про призначення за наявності хоча б однієї з таких підстав:</p> <p>...</p> <p>7. Орган, що призначає, видає наказ про призупинення чи поновлення дії свідоцтва про призначення, скорочення сфери призначення або анулювання свідоцтва про призначення (крім випадків звернення з позовом до адміністративного суду) не пізніше 20 робочих днів з дня одержання відповідної заяви призначеного органу, копії рішення про тимчасове зупинення чи поновлення дії атестата про акредитацію, обмеження сфери акредитації або скасування атестата про акредитацію призначеного органу, складення акта за результатами</p>	<p>Стаття 37. Призупинення чи поновлення дії свідоцтва про призначення, скорочення сфери призначення або відкликання свідоцтва про призначення</p> <p>1. У разі якщо за результатами планової або позапланової перевірки призначеного органу встановлено факт або підтверджено раніше одержану інформацію про те, що цей призначений орган не відповідає вимогам до призначених органів або не виконує своїх обов'язків, орган, що призначає, звертається до адміністративного суду з позовом про застосування заходу реагування у виді:</p> <p>...</p> <p>3) відкликання свідоцтва про призначення - якщо виявлений факт невідповідності чи невиконання обов'язків стосується всієї сфери призначення та відсутня можливість усунення призначеним органом виявленої невідповідності чи забезпечення виконання ним своїх обов'язків.</p> <p>2. Орган, що призначає, крім підстави, передбаченої пунктом 3 частини першої цієї статті, також звертається до адміністративного суду з позовом про застосування заходу реагування у виді відкликання свідоцтва про призначення за наявності хоча б однієї з таких підстав:</p> <p>...</p> <p>7. Орган, що призначає, видає наказ про призупинення чи поновлення дії свідоцтва про призначення, скорочення сфери призначення або відкликання свідоцтва про призначення (крім випадків звернення з позовом до адміністративного суду) не пізніше 20 робочих днів з дня одержання відповідної заяви призначеного органу, копії рішення про тимчасове зупинення чи поновлення дії атестата про акредитацію, обмеження сфери акредитації або скасування атестата про акредитацію призначеного органу, складення акта за результатами</p>

<p>позапланової перевірки призначеного органу, передбаченої пунктом 1 частини четвертої цієї статті, закінчення строку надання копії нового атестата про акредитацію, передбаченого пунктом 2 частини шостої цієї статті, та не пізніше 60 робочих днів з дня набрання чинності змінами до технічного регламенту, зазначеними в частині п'ятій та пункті 4 частини шостої цієї статті, або втрати чинності технічним регламентом, згідно з яким призначено орган з оцінки відповідності.</p> <p>У разі набрання законної сили відповідним судовим рішенням орган, що призначає, видає наказ про призупинення дії свідоцтва про призначення, про анулювання свідоцтва про призначення або про скорочення сфери призначення у строк, передбачений законом для виконання судових рішень. Свідоцтво про призначення вважається анульованим, його дія - призупиненою, а сфера призначення - скороченою з дня набрання законної сили відповідним рішенням адміністративного суду.</p> <p>....</p>	<p>позапланової перевірки призначеного органу, передбаченої пунктом 1 частини четвертої цієї статті, закінчення строку надання копії нового атестата про акредитацію, передбаченого пунктом 2 частини шостої цієї статті, та не пізніше 60 робочих днів з дня набрання чинності змінами до технічного регламенту, зазначеними в частині п'ятій та пункті 4 частини шостої цієї статті, або втрати чинності технічним регламентом, згідно з яким призначено орган з оцінки відповідності.</p> <p>У разі набрання законної сили відповідним судовим рішенням орган, що призначає, видає наказ про призупинення дії свідоцтва про призначення, про відкликання свідоцтва про призначення або про скорочення сфери призначення у строк, передбачений законом для виконання судових рішень. Свідоцтво про призначення вважається анульованим, його дія - призупиненою, а сфера призначення - скороченою з дня набрання законної сили відповідним рішенням адміністративного суду.</p>
<p>Стаття 37¹. Правові наслідки скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення</p> <p>1. У разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення відповідні призначені органи припиняють виконання завдань з оцінки відповідності та посилання у своїй документації і рекламі на призначення в межах усієї сфери призначення чи її частини, щодо якої ухвалено судове рішення або прийнято наказ про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення.</p> <p>2. Орган, що призначає, за пропозицією відповідного державного органу вживає відповідних заходів для того, щоб комплекти документації, пов'язаної з виконанням призначеним органом завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів у межах усієї сфери призначення чи її частини, щодо якої ухвалено судове рішення або прийнято наказ про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення, в подальшому опрацьовувалися іншим призначеним органом або зберігалися для надання їх на запити органу, що призначає, та органів державного</p>	<p>Стаття 37¹. Правові наслідки скорочення сфери призначення, призупинення дії або відкликання свідоцтва про призначення</p> <p>1. У разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або відкликання свідоцтва про призначення відповідні призначені органи припиняють виконання завдань з оцінки відповідності та посилання у своїй документації і рекламі на призначення в межах усієї сфери призначення чи її частини, щодо якої видано наказ про скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення.</p> <p>2. Орган, що призначає, за пропозицією відповідного державного органу вживає відповідних заходів для того, щоб комплекти документації, пов'язаної з виконанням призначеним органом завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів у межах усієї сфери призначення чи її частини, щодо якої видано наказ про скорочення сфери призначення, призупинення дії або відкликання свідоцтва про призначення, в подальшому опрацьовувалися іншим призначеним органом або зберігалися для надання їх на запити органу, що призначає, та органів державного ринкового нагляду.</p>

<p>ринкового нагляду.</p> <p>Порядок передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері технічного регулювання.</p> <p>3. У разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення документи про відповідність, видані відповідними призначеними органами, залишаються чинними, якщо інше не передбачено законодавством.</p>	<p>Порядок передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або відкликання свідоцтва про призначення встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері технічного регулювання.</p> <p>3. У разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або відкликання свідоцтва про призначення документи про відповідність, видані відповідними призначеними органами, залишаються чинними, якщо інше не передбачено законодавством або якщо дія таких документів про відповідність не буде призупинена чи скасована іншим призначеним органом, якому передано відповідні комплекти документації для подальшого опрацювання чи зберігання.</p>
<p>Стаття 38. Організація діяльності з призначення</p> <p>1. Орган, що призначає, та відповідні державні органи у своїй діяльності з оцінювання претендентів на призначення, їх призначення та моніторингу призначених органів повинні:</p> <p>...</p> <p>2. Моніторинг призначених органів здійснюється шляхом:</p> <p>...</p> <p>Положення відсутнє</p> <p>...</p> <p>Положення відсутнє</p>	<p>Стаття 38. Організація діяльності з призначення</p> <p>1. Орган, що призначає, та відповідні державні органи у своїй діяльності з оцінювання претендентів на призначення, їх призначення та моніторингу призначених органів повинні:</p> <p>...</p> <p>2. Моніторинг призначених органів здійснюється шляхом:</p> <p>...</p> <p>Позапланові перевірки призначених органів, визначені пунктом 1 частини четвертої статті 37 цього Закону, здійснюються органом, що призначає, за місцем провадження діяльності призначеного органу або у приміщенні органу, що призначає.</p> <p>Моніторинг призначених органів, що поводить на підставі абзацу другого та/або третього цієї частини, здійснюється у приміщенні органу, що призначає, у порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері технічного регулювання.</p>
<p>Стаття 39. Вимоги до порядку призначення</p> <p>2. Під час видачі свідоцтва про призначення чи розширення сфери призначення застосовується принцип</p>	<p>Стаття 39. Вимоги до порядку призначення</p>

<p>мовчазної згоди.</p> <p>3. Видача свідоцтва про призначення, розширення та скорочення сфери призначення, призупинення і поновлення дії та анулювання свідоцтва про призначення здійснюється на безоплатній основі.</p> <p>4. Спори з питань призначення вирішуються в судовому порядку.</p> <p>5. Порядок видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення, розширення або скорочення сфери призначення, призупинення чи поновлення дії або анулювання свідоцтва про призначення встановлюється Кабінетом Міністрів України відповідно до положень Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” та цього Закону.</p>	<p>1. Видача свідоцтва про призначення, розширення та скорочення сфери призначення, призупинення і поновлення дії, відкликання та внесення змін до свідоцтва про призначення здійснюється на безоплатній основі.</p> <p>Виключити</p> <p>2. Порядок видачі або відмови у видачі, внесення змін до свідоцтва про призначення, розширення або скорочення сфери призначення, призупинення чи поновлення дії або відкликання свідоцтва про призначення встановлюється Кабінетом Міністрів України відповідно до положень Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” та Закону України “Про адміністративну процедуру” з урахуванням особливостей, визначених цим Законом.</p>
<p>Стаття 40. Систематизація та оприлюднення відомостей про призначені органи</p> <p>...</p> <p>4. Первинні та змінені відомості про сферу призначення призначеного органу вносяться до переліку призначених органів стосовно відповідного технічного регламенту не пізніше п’яти робочих днів з дня видання наказу про призначення такого органу, розширення або скорочення сфери призначення, призупинення чи поновлення дії свідоцтва про призначення, набрання законної сили судовим рішенням про призупинення дії свідоцтва про призначення або скорочення сфери призначення.</p> <p>Не пізніше п’яти робочих днів з дня видання наказу про анулювання свідоцтва про призначення відомості про такий призначений орган підлягають виключенню з переліку призначених органів стосовно відповідного технічного регламенту.</p>	<p>Стаття 40. Систематизація та оприлюднення відомостей про призначені органи</p> <p>...</p> <p>4. Первинні та змінені відомості про сферу призначення призначеного органу вносяться до переліку призначених органів стосовно відповідного технічного регламенту не пізніше п’яти робочих днів з дня видання наказу про призначення такого органу, розширення або скорочення сфери призначення, призупинення чи поновлення дії свідоцтва про призначення.</p> <p>Не пізніше п’яти робочих днів з дня видання наказу про відкликання свідоцтва про призначення відомості про такий призначений орган підлягають виключенню з переліку призначених органів стосовно відповідного технічного регламенту.</p>
<p>Закон України “Про надання будівельної продукції на ринку”</p>	
<p>Стаття 29. Видача або відмова у видачі, анулювання свідоцтва про призначення органу з визначення технічної прийнятності, розширення сфери призначення, моніторинг органів з визначення технічної прийнятності</p>	<p>Стаття 29. Видача або відмова у видачі, відкликання, внесення змін до свідоцтва про призначення органу з визначення технічної прийнятності, розширення сфери призначення, моніторинг органів з визначення технічної прийнятності</p>

<p>...</p> <p>2. Видача свідоцтва про призначення органу з визначення технічної прийнятності та розширення сфери його призначення здійснюються відповідно до положень Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності" щодо призначення органів з оцінки відповідності згідно з відповідними технічними регламентами та з урахуванням особливостей, визначених цим Законом.</p> <p>...</p> <p>4. Претендент на призначення подає до органу, що призначає, заяву про призначення органом з визначення технічної прийнятності за встановленою формою.</p> <p>...</p> <p>7. У наказі та свідоцтві про призначення зазначаються:</p> <p>...</p> <p>9. Підставою для відмови у видачі свідоцтва про призначення є:</p> <p>подання претендентом на призначення неповного пакета документів, визначених частиною четвертою цієї статті;</p> <p>недотримання претендентом на призначення вимог до поданих ним документів, визначених частиною четвертою цієї статті, зокрема неповнота відомостей в них;</p> <p>...</p> <p>10. Орган, що призначає, повідомляє центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері будівництва, про відмову у видачі свідоцтва про призначення не пізніше п'яти робочих днів з дня надсилання такого повідомлення претенденту на призначення.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>2. Видача або відмова у видачі, відкликання, внесення змін до свідоцтва про призначення органу з визначення технічної прийнятності та розширення сфери його призначення здійснюються відповідно до положень Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності" щодо призначення органів з оцінки відповідності згідно з відповідними технічними регламентами та з урахуванням особливостей, визначених цим Законом.</p> <p>...</p> <p>4. Претендент на призначення подає до органу, що призначає, письмову заяву про призначення органом з визначення технічної прийнятності за встановленою формою.</p> <p>...</p> <p>7. У свідоцтві про призначення зазначаються:</p> <p>...</p> <p>9. Підставою для відмови у видачі свідоцтва про призначення є:</p> <p>неусунення претендентом на призначення у поданому пакеті документів, визначеному частиною четвертою цієї статті, виявлених недоліків, зазначених у письмовому повідомленні про залишення заяви без руху, у визначений органом, що призначає, строк для їх усунення;</p> <p>Виключити</p> <p>...</p> <p>10. Орган, що призначає, повідомляє центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері будівництва, про відмову у видачі свідоцтва про призначення не пізніше п'яти робочих днів з дня надсилання копії наказу про відмову у видачі свідоцтва про призначення із зазначенням підстав для відмови претенденту на призначення.</p> <p>...</p> <p>У разі відмови у видачі свідоцтва про призначення з підстави виявлення в документах, поданих претендентом на призначення,</p>
---	---

У разі відмови у видачі свідоцтва про призначення з підстави виявлення в документах, поданих претендентом на призначення, недостовірних відомостей (крім технічних помилок) або **анулювання** раніше виданого свідоцтва про призначення органу з визначення технічної прийнятності з підстав, передбачених абзацами третім - п'ятим частини чотирнадцятої цієї статті, заява на призначення органом з визначення технічної прийнятності може бути подана претендентом на призначення не раніше ніж через рік з дня надсилання йому **повідомлення** про відмову у видачі свідоцтва про призначення або з **дня анулювання** раніше виданого свідоцтва про призначення. У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку така заява залишається без розгляду, про що орган, що призначає, повідомляє претендента на призначення не пізніше 10 робочих днів з дня одержання заяви про призначення та документів, що додаються до неї.

11. Розширення сфери призначення органу з визначення технічної прийнятності здійснюється у порядку та строки, встановлені цією статтею для видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення, з урахуванням таких особливостей:

орган з визначення технічної прийнятності подає до органу, що призначає, заяву про розширення сфери призначення за встановленою формою;

...

13. Орган, що призначає, анулює свідоцтво про призначення у разі:

звернення органу з визначення технічної прийнятності за власним бажанням з відповідною заявою за встановленою формою;

припинення органу з визначення технічної прийнятності шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення або ліквідації.

Орган, що призначає, видає наказ про **анулювання** свідоцтва про призначення протягом 20 робочих днів з дня одержання відповідної заяви чи інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.

недостовірних відомостей (крім технічних помилок) або **відкликання** раніше виданого свідоцтва про призначення органу з визначення технічної прийнятності з підстав, передбачених абзацами третім - п'ятим частини чотирнадцятої цієї статті, заява на призначення органом з визначення технічної прийнятності може бути подана претендентом на призначення не раніше ніж через рік з дня **набрання чинності наказом** про відмову у видачі свідоцтва про призначення або **про відкликання** раніше виданого свідоцтва про призначення. У разі подання заяви про призначення з порушенням зазначеного строку **орган, що призначає, повертає її претенденту на призначення разом з письмовим повідомленням про підстави її повернення** не пізніше 10 робочих днів з дня одержання **такої** заяви про призначення та документів, що додаються до неї.

11. Розширення сфери призначення органу з визначення технічної прийнятності здійснюється у порядку та строки, встановлені цією статтею для видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення, з урахуванням таких особливостей:

орган з визначення технічної прийнятності подає до органу, що призначає, **письмову** заяву про розширення сфери призначення за встановленою формою;

...

13. Орган, що призначає, анулює свідоцтво про призначення у разі:

звернення органу з визначення технічної прийнятності за власним бажанням з відповідною **письмовою** заявою за встановленою формою;

припинення органу з визначення технічної прийнятності шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення або ліквідації.

Орган, що призначає, видає наказ про **відкликання** свідоцтва про призначення протягом 20 робочих днів з дня одержання відповідної заяви чи інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.

14. Орган, що призначає, **застосовує захід реагування у виді відкликання** свідоцтва про призначення за наявності хоча б

14. Орган, що призначає, ~~звертається до адміністративного суду з позовом про застосування заходу реагування у виді анулювання свідоцтва~~ про призначення за наявності хоча б однієї з таких підстав:

...

встановлення факту невиконання органом з визначення технічної прийнятності правил і рішень національної організації органів з визначення технічної прийнятності. ~~У разі набрання законної сили відповідним судовим рішенням орган, що призначає, видає наказ про анулювання свідоцтва про призначення у строк, передбачений законом для виконання судових рішень. Свідоцтво про призначення вважається анульованим з дня набрання законної сили відповідним рішенням адміністративного суду.~~

15. У разі **анулювання** свідоцтва про призначення відповідні органи з визначення технічної прийнятності припиняють виконання завдань з визначення технічної прийнятності органом з визначення технічної прийнятності та посилення у своїй документації і рекламі на їх призначення органом з визначення технічної прийнятності.

Національна організація органів з визначення технічної прийнятності вживає заходів для того, щоб комплекти документації, пов'язаної із виконанням завдань з визначення технічної прийнятності, щодо органу, стосовно якого ~~ухвалено судові рішення або~~ видано наказ про **анулювання** свідоцтва про призначення, у подальшому опрацьовувалися іншим органом з визначення технічної прийнятності або зберігалися для надання їх на запит органу державного ринкового нагляду.

16. Порядок видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення, розширення сфери призначення, **анулювання** свідоцтва про призначення встановлюється Кабінетом Міністрів України відповідно до Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” **та цього Закону.**

17. Моніторинг органів з визначення технічної прийнятності здійснюється відповідно до Закону України “Про технічні

однієї з таких підстав:

...

встановлення факту невиконання органом з визначення технічної прийнятності правил і рішень національної організації органів з визначення технічної прийнятності.

15. У разі **відкликання** свідоцтва про призначення відповідні органи з визначення технічної прийнятності припиняють виконання завдань з визначення технічної прийнятності органом з визначення технічної прийнятності та посилення у своїй документації і рекламі на їх призначення органом з визначення технічної прийнятності.

Національна організація органів з визначення технічної прийнятності вживає заходів для того, щоб комплекти документації, пов'язаної із виконанням завдань з визначення технічної прийнятності, щодо органу, стосовно якого видано наказ про **відкликання** свідоцтва про призначення, у подальшому опрацьовувалися іншим органом з визначення технічної прийнятності або зберігалися для надання їх на запит органу державного ринкового нагляду.

16. Порядок видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення, розширення сфери призначення, **відкликання, внесення змін до** свідоцтва про призначення встановлюється Кабінетом Міністрів України відповідно до Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” та **Закону України “Про адміністративну процедуру” з урахуванням особливостей, визначених цим Законом..**

17. Моніторинг органів з визначення технічної прийнятності здійснюється відповідно до Закону України “Про технічні

<p>регламенти та оцінку відповідності” з урахуванням особливостей, визначених цим Законом.</p> <p>Положення відсутніс</p> <p>Положення відсутніс</p>	<p>регламенти та оцінку відповідності” з урахуванням особливостей, визначених цим Законом.</p> <p>Моніторинг органів з визначення технічної прийнятності, що проводиться на підставі абзаців третього-п'ятого цієї частини, здійснюється у приміщенні органу, що призначає.</p> <p>19. У разі внесення змін редакційного характеру до цього Закону та/або переліку категорій будівельної продукції, щодо яких призначено орган з визначення технічної прийнятності, які є підставою для внесення відповідних редакційних змін до свідоцтва про призначення без зміни його по суті, орган, що призначає, не пізніше 20 робочих днів з дня прийняття відповідних змін до цього Закону та/або переліку категорій будівельної продукції, щодо яких призначено орган з визначення технічної прийнятності, видає наказ про внесення змін до свідоцтва про призначення і видає органу з визначення технічної прийнятності свідоцтво про призначення із внесеними змінами.</p>
<p>Стаття 31. Координація діяльності органів з визначення технічної прийнятності, національна організація органів з визначення технічної прийнятності</p> <p>...</p> <p>7. 3 дня анулювання свідоцтва про призначення припиняється членство відповідного органу з визначення технічної прийнятності в національній організації органів з визначення технічної прийнятності.</p>	<p>Стаття 31. Координація діяльності органів з визначення технічної прийнятності, національна організація органів з визначення технічної прийнятності</p> <p>...</p> <p>7. 3 дня відкликання свідоцтва про призначення припиняється членство відповідного органу з визначення технічної прийнятності в національній організації органів з визначення технічної прийнятності.</p>
<p>Стаття 35. Видача або відмова у видачі, призупинення чи поновлення дії, анулювання свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною завдань у процесі оцінки та перевірки стабільності показників будівельної продукції, розширення та скорочення сфери призначення, моніторинг призначених органів з оцінки відповідності</p> <p>...</p> <p>3. Видача або відмова у видачі, призупинення чи поновлення дії, анулювання свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності, розширення та скорочення сфери призначення, а також моніторинг призначених органів з оцінки відповідності</p>	<p>Стаття 35. Видача або відмова у видачі, призупинення чи поновлення дії, відкликання, внесення змін до свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною завдань у процесі оцінки та перевірки стабільності показників будівельної продукції, розширення та скорочення сфери призначення, моніторинг призначених органів з оцінки відповідності</p> <p>...</p> <p>3. Видача або відмова у видачі, призупинення чи поновлення дії, відкликання, внесення змін до свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності, розширення та скорочення сфери призначення, а також моніторинг призначених органів з оцінки</p>

здійснюються відповідно до Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності" з урахуванням особливостей, визначених цим Законом.

...

4. В описі сфери призначення, що додається до заяви на призначення, зазначаються:

...

5. Сфера призначення, що зазначається у ~~наказі-та~~ свідоцтві про призначення органу з оцінки відповідності, містить:

...

6. Порядок видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності, розширення або скорочення сфери призначення, призупинення чи поновлення дії або **анулювання** свідоцтва про призначення встановлюється Кабінетом Міністрів України відповідно до Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" та цього Закону.

7. У разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або **анулювання** свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності застосовуються положення статті 37¹ Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності".

...

відповідності здійснюються відповідно до Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності" з урахуванням особливостей, визначених цим Законом.

...

4. В описі сфери призначення, що додається до **письмової** заяви на призначення, зазначаються:

...

5. Сфера призначення, що зазначається у свідоцтві про призначення органу з оцінки відповідності, містить:

...

6. Порядок видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності, розширення або скорочення сфери призначення, призупинення чи поновлення дії або **відкликання, внесення змін до** свідоцтва про призначення встановлюється Кабінетом Міністрів України відповідно до Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" та **Закону України "Про адміністративну процедуру"** з урахуванням особливостей, визначених цим **Законом**.

7. У разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або **відкликання** свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності застосовуються положення статті 37¹ Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності".

...

Перший віце-прем'єр-міністр
України – Міністр економіки України
_____ 2023 р.

Юлія СВИРИДЕНКО



Міністерство економіки України

[Версія для слабоворих](#)

[Українською In English](#)

Повідомлення про оприлюднення проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо адміністративної процедури у сфері технічного регулювання та акредитації органів з оцінки відповідності"

12.06.2023 | 16:18 | Департамент технічного регулювання

Оприлюднено доопрацьований проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо адміністративної процедури у сфері технічного регулювання та акредитації органів з оцінки відповідності» (далі – проект Закону).

Метою проекту Закону є забезпечення приведення законодавчих актів, що регулюють відносини у сфері призначення органів з оцінки відповідності, розширення чи скорочення сфери їх призначення, призупинення, анулювання або поновлення їх призначення, а також моніторингу таких органів з оцінки відповідності та моніторингу національного органу України з акредитації, а саме Законів України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» та «Про надання будівельної продукції на ринку» у відповідність до норм Закону України «Про адміністративну процедуру».

Проект Закону підготовлений департаментом технічного регулювання, розміщено на офіційному вебсайті Міністерства економіки України у рубриці «Документи» у підрубриці «[Обговорення проектів документів](#)».

Зауваження та пропозиції надсилати протягом 1 місяця за адресами:

Міністерство економіки України

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2

Тел. (044) 596-68-03

E-mail: oshevchuk@me.gov.ua

Державна регуляторна служба України

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11

Тел. (044) 254-56-73, факс 254-43-93

E-mail: inform@dkrp.gov.ua

